HIWIN.

Lineartechnologie

www.nikora2000.com



Hdo6pe pownu npu
HIWIN

HIWIN.

Lineartechnologie

Hiwin npeanara nbneH COpTUMEHT NMPOAYKTU B
obnacTtra Ha NMHeNHUTe TexHonorun. KomnakTHuaT
Katanor Bu npegocraBs nHopmaums 3a
OOoCTaBHaTa nporpamMma Ha JIMHEMHN KOMIMOHEHTU

CTaHAOAPTHO U3NbJIHEeHUe.




HIWIN.

Lineartechnologie

CohabpxaHue

1. MpodounHu nuHenHn
HanpasnsiBaluu 2

1.1 MpocmnHu nnHenHn Hanpaenseawm Tun HG/EG
1.2 MnHnaTiopHM NHENHU Hanpasnseawm Tun MG

2. CaumMeHO-BMHTOBU OBOWKU 32
2.1 DIN- eanHn4Ha ramka 34
2.2 EgyHnyHa umnuHgpuyHa ravika SE- 35
2.3 DIN- eanHnyHa ranka DEB 36
2.4 DIN- psonHa ranka DDB 37
2.5 UnnuHaopuyHa eanHnyHa ranka ZE - 38
2.6 Unnunapuyna asonHa ramka ZD 39
2.7 Kpauwa Ha BUHTa 1 KOHUrypaums
narepm 40
2.8 NpuHagnexHocTu 41
3. Mo3nymoHnpaim cuctemm 46
3.1 JlnnenHn mogynum 47
3.2 [poaykTu - KpaTbK npernes 48

3.3 Kog nopbyka Ha nuHenHn mogynmn 49
3.4 KK- JlnnenHn mogynu n

TEXHUYECKN OaHHU 50
3.5 MNMpuHagnexHocTu 72



HIWIN.

Lineartechnologie

Mpu npodmnHaTa nMeHenHa HanpaBnsBalla
NIMHEMHOTO ABWXXEHUe ce OCbLIEeCTBABA C
nomolua Ha caumu. Ypes M3non3BaHeTo Ha
caumMuTe MeXpay LWKHaTa U Konuykarta (TaHkeTa)
npodmnHaTta HanpaBnfABalla MoOXe Aa JOCTUrHe
MU3KITIOYMTENHO NPELU3HO JIMHEeMHO ABUXEeHMe.
B cpaBHeHMe ¢ gocerawHUTe Nib3rawm
HanpaBnsaBalwn KoePUUNEHTHLT Ha TPUEeHe

e camo 1/50. Ype3 npuHyAUTENHOTO BOoAEHEe

Ha KONMUYKNUTE, NPOPUNHNUTE NNHENHUN
HanpaBnsBaliuM MoraT Aa ce HaToBapBaT BbB
BepTUKariHa U XOpPU3OHTanHa nocoka.




NMpodunuu nuHenHu Hanpasnasawm HG, EG TunoBe

1.1 MpodunHu nuHenHn Hanpasnasawm Tmn HG/EG
1.1.1 Ocob6eHoCcTU Ha NMHenHN HanpaBnsaBawm TMNnHG / EG

Hiwin - npodunHnte nuHeliHn Hanpaenseawm HG/ EG

TUMNOBE C YETMPU CauMEHN KaHana ca npeaHasHavyeHu 3a
N3KIIOYUTENHO BUCOKO HaTOBapBaHe M ce XxapakTepuampar

c ronama TBbpaocT. N3gpbxnmeoctta um e ¢ 30% no-Bucoka B
cpaBHeHWe ¢ apyru nogobHu npoayktu. Toea ce noctura
6narogapeHve Ha nogobpsiBaHe Ha gbraTa Ha cauMeHus
KaHan u HeroBoTo KOHCTpyupaHe. Cuctemata ocurypsisa
NEKOTO ABWXKEHWNE U YPE3 ONTUMMPAHE BbPTEHETO

Ha camuTte TonyeTta. CenapaTopbT HE NO3BOMNABSA U3NagaHe

Ha Ton4yeTaTa, 0cobeHO NPV MOHTUPAHE Ha KorudkaTa.

1.1.2 KoHctpykumsa Ha HG- EG TunoBe

Hanpa
yNnbTHEHNE

HUNen 3a
CMa3BaHe

1.1.3 KatanoxeH Homep Ha HG tun

HG- npodunHnTe NMHENHN HanpaBnsiBallM ce pasgensT
Ha ABe rpynu, a MMEHHO Ha 3aMeHSIEMW 1 HE3aMEHSIEMM.
Pa3mepuTe Ha gBaTa mogena ca egHakeu. OCHOBHaTa
pasnvka ce CbCTOU B TOBA, Ye Npy 3aMeHAEMUTE MOLENU
KonuykaTa v npodunHarta WwuHa moraT aa 6baat
cBOOOAHO NOAMEHEHU; TAXHATa TOYHOCT AOCTMra o
class P. [Nopaan cTporMsaT KOHTPON 3a 3ana3BaHe Ha
pasmepuTe, 3aMeHsieMUTE MOAenu ca eauH Joobp
BapuWaHT 3a KIMWEHTU, NPy KOUTO HanpaBnsBallUTe He ca
NnocTaBeHW No ABOWKN Ha efgHa oc. KaTtanoxHuaTt

Homep obxBalla pasMepute, MOAErNa, Knac Ha TOYHOCT,
npeaBapuTenHO HaTaraHe u gp.

TaHKeTa

OOJ1eH ynimbTHUTEN
caymm

cenaparop 3a caumm

o Ll,vlpKynleau.l,a CcayMeHa cucrtema: KoJim4ka, npocbvaa HanpasngdBalla, HanpaslisdaBall, KaHarl,

cenapartop 3a cadymum

O Cucrema 3a cma3BaHe: HUMNEN 3a CMa3BaHe; ONUUOHArHO: aganTtep 3a CMa3BaHe
O 3awwutaor npax: yninbTHeHue, ONEeH YIITbTHUTEN, Kanadka, onuyMoHarHo: OBONHU YNITbTHEHUA, YACTauM



HIWIN.

Lineartechnologie

1. HesameHsiemu mogenm (Mo nopbuKa Ha KIMUEHT)

E C 2 ﬂmoo H DD@

HG- n EG- Tunose E2 - N3nbnHeHne
C MacrneH peaepsoap
Bawmra ot npax 2)
Bpoit wuHu Ha oc 1)

M3nbnHeHne
W: donaHuoBa konmyka
H: Bucoka konu4ka

Paawmep 15, 20, 25,

Knac Ha TouHocT : C,H,P,SP,UP
30, 35, 45, 55, 65
Knac Ha HaToBapBaHe MpepnBaputenHo HaTsrane ZO, ZA, ZB
S: cpegHo
C: ronsamo

H: MHoro ronsmo

3axBalyaHe Ha Konuykata [bmkvHa Ha wuHa (mm)
A: oTrope
C: oTrope unv otgony
Bpoii Ha KORMUKITE 3axBalllaHe Ha HanpasnsBaliaTa
R: otrope

Ha HanpaensBalla T otgony

U: oTrope c ronam cepegnoBaH oTBop 3a MoHTax (EG15/EG30)

2. 3amMeHsieMn Mogenu
o KartanoxeH Homep Ha HG-/EG konuyka

G 25 C H E2
\—\

HG- n EG-tunoee E2 - I3anbnHEHWE ¢ macnen pesepsoap

3awura ot npax 2)

M3nbnHeHne
W: ¢pnaHLioBa Konmyka Knac Ha TouHocT: C,H,P
H: Bucoka konu4ka

MpenBaputenHo HataraHe ZO, ZA

—
Pa3wmep 15, 20, 25,
30, 35, 45, 55, 65

3axBallaHe Ha KonuykaTta

Knac na HaToBapsane A: OTrope

S: cpeaHo P C: oTrope unm otgony
C: ronsmo

H: mHoro ronamo

o KatanoxeH Homep Ha HG-/EG HanpaBnsaBawm

G 25 1200 L
[—J
HG- n EG-Tunose Knac Ha To4HocT C,H,P
ObmkuHa Ha wrHa (mm)

HanpasnsBalua 3axBallaHe Ha HanpaensBeaLya
R: otrope
T: otmony
Paawep 15, 20, 25, u: OTrope C ronsM cBpeasioBaH oTBop 3a MoHTax (EG15/EG30)

30, 35, 45, 55, 65

3abenexku: 1) Lindpata 2 cbLio 03Ha4aBa 1 KONMYECTBO, T.€. 1 Bp. OT ropeonucaHns apTrKyn ce CbCTOM OT eHa ABOWKA LLUMHU.
Mpu eanHNYHN NPOGUNHM WKHK He ce 3adaBa undpa.

2) Mpwu 3awumTa OT Npax He ce 3a4aBa HULLO 3a CTaHAAPTHO U3MbMHEHWe (YNMbTHATEN U JOMNHO YNIbTHEHMNE)

ZZ: YnnbTHeHWe, AONeH YNMbTHATEN U YncTad
KK: [BO/HO ynibTHEHWE, AONEH YNMbTHUTEN U YucTay
DD: 1BOWHN ynnbTHEHNE U AONEH YNNbTHATEN



HG, EG Tunose

1.1.4 Mopenu

1. A3anbnHeHue Ha KOJINYKN
®unpma HIWIN npegnara onaHuoBU U BUCOKM TAaHKETU 3@ CBOUTE NPOGUIHU NIMHENHN HanpaBnsBaLlu.
lMopaan HMCKaTa cy BUCOYMHA U NO-rofiiMaTta Cy MOBBbPXHOCT 3@ MOHTaX, OflaHLLOBUTE TaHKETU
HamupaT No-4obpo NpUNoXeHe Npu roieMmn HaToBapBaHWS.

Tabena 1.1: 3anbnHeHne Ha Komnmu4ku

M3nbnHeHne Mopgen KoHcTpyKuus BucounHa [Ounxuva [lpunoxeHus
[mm] [mm] Ha WKHa
(mm)
Bucoko nansrnHeHune O O6paboTBalln LLEHTPOBE
O Crtpyrose c ynpaBneHue
HGH-HA N2 N7 O LUWnandmaiumHm
Sl 90 4.000
EGH-CA :
O [peuunsHu gpesn
O BwcokonpeuunsHn oTpesHu
MaLLWHK
O ABTOMaTU3aUMSA
®NaHLOoBO M3NbLIHEHNe CTaHgapTHO M3MbJIHEHME
HGW-CC o4 100 O TpaHcrnopTHa TEXHMKA
HGW-HC v v
EGW-SC A O W3mepBaTenHa TexHUKa
EGW-CC : ‘ 90 4.000

O MawwnHn n anapatu
N3NCKBALLIM rofidMa TOYHOCT
Ha Nno3numoHmnpaHe

2. HaunHu Ha 3axBaLlaHe Ha NPo¢UNHU LUUHN
OcBeH WnHKN CbC CTaHAApTHO 3axBawaHe otrope, hupma HIWIN npegnara n mogenu
CbC 3axBallaHe OTAony.

Tabena 1.2: HaumHu Ha 3axBawjaHe Ha NPOMUNHA LNHK

3axBawjaHe oTrope 3axBawaHe oTaony

==~ 1

HGR..R
3 EGR..R HGR..T
EGR..U EGR..T




Lineartechnologie

1.1.5 Knac Ha TouyHOCT
HG- n EG- TvnoBe ca pasgeneHun cnope Knaca Ha TOYHOCT B 5 knaca: ctaHgapTHa TodHocT (C),

BMCOKO HMBO Ha TouHocT (H), npeuunseH knac (P), cynep npeunseH knac (SP) n yntpanpeuuseH knac (UP).
N360opbT Ha KNac Ha TOYHOCT Ha NpodunHaTa NMHEHa HanpaBnsABalla 3aBNCK OT U3UCKBaHUATA 3a
MalLMHaTa, KbAeTo e 6baaT BNoXeHN enemMeHTuTe.

1. Knac Ha TOYHOCT npu He3aMeHsieMUTe Moaenu

Tabena 1.3: NokasaTten 3a TO4YHOCT

Tun/ Pasvep HG/EG - 15, 20
Knac Ha TouyHoCT CTaHOapTeH  BUCOK npeLmnseH cynep ynTpa
(C) (H) (P) npeLm3eH npeLm3eH
(SP) (UP)
TonepaHc BLB BUCOUMHa Hy) 10,1 0,03 0 0 0
-0,03 -0,015 -0,008
TonepaHc B LWUMpUHA N1) 10,1 0,03 0 0 0
-0,03 -0,015 -0,008
BapupaHe BbB BUcoumHa H 5 0,02 0,01 0,006 0,004 0,003
BapupaHe B lwimpuHa NZ) 0,02 0,01 0,006 0,004 0,003
MapanenHoOCT Ha NOBBLPXHOCTTA Ha Bvx Tabena 1.11
konuykata C KbM NOBBLPXHOCT A
MapanenHoOCT Ha NOBBLPXHOCTTA Ha Bvx Tabena 1.11
konuykata D kbm noBBbpxHOCT B
MepHa eanHuua (Mm)
Tabena 1.4: lNokasaTten 3a TO4HOCT
Tun/Pa3avep HG / EG - 25, 30, 35
Knac Ha TouyHOCT CcTaHOapTeH  BMUCOK npeumnseH cynep ynTpa
(C) (H) (P) npewumseH npewumseH
(SP) (UP)
TonepaHc BbB BUCOYMHA H1:| 0,1 +0,04 0 0 0
-0,04 -0,02 -0,01
TonepaHc B wunpuHa N1) 10,1 +0,04 0 0 0
-0,04 -0,02 -0,01
BapupaHe BB BucounHa H, 0,02 0,015 0,007 0,005 0,003
BapupaHe B wmpuHa NZ) 0,03 0,015 0,007 0,005 0,003
MapanenHoOCT Ha NOBBLPXHOCTTA Ha BvX Tabena 1.11
konu4ykata C KkbM NOBbLPXHOCTTa A
MapanenHoCcT Ha NOBBLPXHOCTTa Ha BvX Tabena 1.11

konuykata D kbM noBbpXHOCTTa B

MepHa egmHuua (Mm)

R [aHHun 3a TOnepaHca, KOUTo BaxKaT npu ceobogHo |/|36V|paema TaHKeTa BbpPXy LUMHA
2 ﬂ,OFIyCTl/IMO OTKINNOHEHNE (a6COJ'IIOTHa CTOIZHOCT), MeXxay HAKOJIKO TaHKeTU, KOUTO Ca HapeaeHU BbpXy eaHa eguHUYHa

WnHa nnu pasnpeneneHn Bbpxy eaHa ABOWKa LLUMHN
7



HG, EG Tunose

Tabena 1.5: MNokasaTen 3a TO4YHOCT

Tun/ Pa3avep

Knac Ha To4HoCT

TonepaHc BB BUCOYMHA H)
TonepaHc B LWMpUHa N1)

BapupaHe BbB BucodnHa H 2
BapwupaHe B wmvpuHa NZ)

MapanenHoCT Ha NOBBLPXHOCTTA Ha
konunyka C kbM NoBbpxHOCTTa A

MapanenHoCT Ha NOBBLPXHOCTTA Ha
konunyka D kbM noBbpxHOCTTa B

MepHa eanHuua (Mm)

Tabena 1.6: NokasaTen 3a TO4YHOCT

Tun/Pasmvep

Knac Ha To4HoCT

TonepaHc BbB BUCOYMHa H)
TonepaHc B WMpuHa N1)

BapupaHe BbB BUCOUMHA Hz)
BapupaHe B wunpuHa N 2

MapanenHocT Ha NOBBbPXHOCTTA Ha
konnyka C KbM MNOBBLPXHOCTTA A

[MapanenHocT Ha NOBbPXHOCTTA Ha
konunyka D kbM noBbpxHoOCTTa B

MepHa eamHuua (Mm)

1)J:laHHl/ITe 3a TonepaHC BaXkat 3a cBoboaHO M36paHa TaHKeTa BbpPXYy LUMHA

HG - 45, 55
CTaHgapTeH  BUCOK

(©) (H)

10,1 10,05
10,1 +0,05
0,03 0,015
0,03 0,02

BUX Tabena 1.11

BUX Tabena 1.11

HG - 65

CTaHgapTeH BUCOK

(©) (H)

%0,1 10,07
%0,1 0,07
0,03 0,02

0,03 0,025

BWX Tabena 1.11

BWX Tabena 1.11

npeun3eH

(P)

0
-0,05

-0,05
0,007
0,01

npeumnseH

(P)

0
-0,07

-0,07
0,01
0,015

cynep
npeunseH
(SP)

0
-0,03

0
-0,03

0,005
0,007

cynep
npeunseH
(SP)

0
-0,05

0
-0,05

0,007
0,01

ynTpa
npeunseH
(UP)

0
-0,02

0
-0,02

0,003
0,005

yntpa
npeunseH
(UP)

0
-0,03

0
-0,03

0,005
0,007

2)ﬂOI'IyCTl/IMO OTKITOHEHWne (a6COJ'IIOTHa CTOIZHOCT) MeXxay HAKOJIKO TaHKeTKM HapedeHU BbpXy €4Ha ednHNYHa WWNHAa Unm
pasnpenerneHn Bbpxy egHa OBOWKa LWNHN

8



Lineartechnologie

O Knac Ha To4HoCT npu B3anMmHo3amMmeHAaAeMn moaenm

Tabena 1.7: [Nokasatenu 3a TOYHOCT Tabena 1.8: [NokasaTeny Ha TO4YHOCT

Tun/Pasmep HG/EG - 15, 20 Tun/Pa3mep HG / EG - 25, 30, 35

Knac Ha TouHocT craHpapteH (C) Bucok (H) npeuvset (P) Knac Ha To4YHocT cTanpapreH (C) sucok (H) npeuyseH (P)
TonepaHc BB BucounHa H +0,1 + 0,03 + 0,015 TonepaHc BB BucoUMHa H +0,1 + 0,04 + 0,02
TonepaHc BB WnpuHa N +0,1 + 0,03 + 0,015 TonepaHc Bb8 WwipuHa N, +0,1 + 0,04 + 0,02
BapupaHe Bb8 BicounHa H,, 0,02 0,01 0,006 Bapvpate b8 BUcouMHa H ) 0,02 0,015 0,007
Bapupate & wupnHa N 0,02 0,01 0,006 Bapvpate BbE WwipnHa N ) 0,03 0,015 0,007
MapanenHocT Ha noBbpxHOCTTa  BWx Tabena 1.11 MapanenHoct Ha NoBbpPXHOCTTa  BWxX Tabena 1.11

Ha konnyka C KbM MOBBPXHOCT A Ha konuyka C KbM MOBBbPXHOCT A

MapanenHocT Ha NoBbpxHUCTTa  BWx Tabena 1.11 MapanenHoct Ha NoBbLpPXHOCTTa B Tabena 1.11

Ha konunyka D kbm nosbpxHoOCT B Ha konunyka D kbM noBbpxHOCT B

MepHa eguHmua: [mm] MepHa eguHuua: [mm]

Tabena 1.9: lNokasatenu 3a TOYHOCT Tabena 1.10: MNoka3aTenu Ha TOYHOCT

Tun/Pasvep HG - 45, 55 Baureihe/GroRe HG - 65

Knac Ha TouHoCT craHaapteH (C) Bucok (H) npeunseH (P) Knac Ha To4HoCT cranpatpet (C) sucok (H) npeumseH (P)
Toneparc b8 BicodmHa H., +0,1 + 0,05 + 0,025 TonepaHc BbB BrcoumHa H +0,1 + 0,07 + 0,035
TonepaHc B LUMpUHa N1) +0,1 + 0,05 + 0,025 Tonepatc 8 wmpuHa N ) +0,1 + 0,07 + 0,035
Bapupare BbB BucOuMHa H 0,03 0,015 0,007 Bapupate BbB BucouMHa H ) 0,03 0,02 0,01
Bapupate B wipnHa N, 0,03 0,02 0,01 Bapupare & wnpuHa N, 0,03 0,025 0,015
MapanenHocT Ha noBbpxHocTTa  Bux Tabena 1.11 MapanenHocT Ha NoBbpxHOCTTa  BWX Tabena 1.11

Ha konnyka C KbM MOBBPXHOCT A Ha konuyka C KbM MOBBPXHOCT A

MapanenHocT Ha noBbpxHOCcTTa  Bux Tabena 1.11 MapanenHocT Ha NoBbpxHOCTTa  BWX Tabena 1.11

Ha konmnyka D kbm nosbpxHOCT B Ha konuyka D kbM noBbpxHOCT B

MepHa eguHuua: [mm] MepHa eguHuua: [mm]

Tabena 1.11: TonepaHc B NapanenHocT Mexay Konudkarta 1 npodunHara LwmnHa

Knac Ha To4HoCT © H P SP UP

ObrmkmMHa Ha WuHa

[mm]

-100 12 7 3 2 2
100 - 200 14 9 4 2 2
200 - 300 15 10 5 3 2
300 - 500 17 12 6 3 2
500 - 700 20 13 7 4 2
700- 900 22 15 8 5 3
900 - 1100 24 16 9 6 3
1100 - 1500 26 18 11 7 4
1500 - 1900 28 20 13 8 4
1900 - 2500 31 22 15 10 5
2500 - 3100 33 25 18 11 6
3100 - 3600 36 27 20 14 7
3600 - 4000 37 28 21 15 7

MepHa egvHmua: [um]



HG, EG Tunose

1.1.6 NpeaBapuTenHo HaTAraHe

o HdeduHnums
Bcaka npodomnHa nuHenHa Hanpaensealla Moxe
Aa 6bae npegBapuTenHo HaterHarta. 3a tasm uen
ce 13nonseaT cadmu c no-ronam guameTtbp. 1o
npuHUKUN npocunHata nMHenHa Hanpasngasalla nva
HeraTMBHa xnabwHa mexay kaHana u caymuTe, 3a gau w
ce yBenunyu TBbpAoCTTa 1 npeumsHoctTa. Kpusata

nacTuyHo aedopmupaHe

Z0

,,,,,,,,,,, EnactnyHo gedopmupare

| 6e3 HaTsraHe

‘ ZB

| EnactunyHo gedopmupane

| Npwv BUCOKO HandraHe

nokassa, Y€ rnpu no- CUITHO NpeaBapUTESTHO
HaTaAraHe TBbpPAOCTTA ce yaBosiBa. 3a NpodunHm
wnHn nog HG20, He ce npenopbyBa HaTAraHe

Hag ZA, 3a aa ce nsberHe pegyumpaHe Ha BPEMETO
3a eknnoartayus.

o [MokasaTen 3a NpeaBapuTENIHO HaTAraHe

Tabena 1.12: lNokasaTen 3a NpegBapUTENHO HaTAraHe

Mokasarten I'Ipe,u,BapMTenHo HaTAraHe I'Ipvmo>|<eH|/|e Korato

Z0 NeKo HaTsaraHe 0-0,02C He ce M3UCKBa BMCOKa
TOYHOCT
ZA CpeaHo HaTsaraHe EG: 0,03-0,05C n3ncKBa ce BUCOKa

HG: 0,05-0,07 C  To4HOCT

ZB CWUIHO HaTsAraHe EG: 0,06-0,08C N3NCKBa ce ronsma
HG: nap 0,1C TBbPAOCT,
B1Gpayum
3abenexka: 1. “C” B TabnuuaTta npeacraensiea AMHAMUYHOTO HaToBapBaHe

28P HaTtoBapBaHe no Bpeme
Ha paboTta

MpyMepKn Ha NPUINOXeHne

TpaHcnopTHa TEXHMKA, aBTOMATUYHU
OMNaKoOBBYHU MaLLNHK, X-Y-0CK Npu
WHOYCTpUarnHu MaLlmHKW, 3aBapbyHU aBToOMaTU

O6paboTBalum LeHTpoBe, Z- OcU Npu
WHAYCTpUanHu MalluHu, namepBaTernHa
TeXHWKa, npeunsHn X-Y-macu, enexkrpo-
€PO3MOHHM MaLLWHK, CTPYFrOBU MaLUMHM
O6paboTBaluy LieHTpOBE, LinandMallnHn
CTPYroBM MaLLVHWN, XOPU3OHTAaITHN U
BepuKanHu gpesun, Z- ocu Ha MeTasnope-
XKeLy MaLluHW, pe3adyHy MaluvHu

2. Knac Ha npegBapuTenHo HaTsraHe npu saameHsiemu Hanpasngasawm: ZF, Z0, ZA

[Npn He3ameHsiemun HanpasnaBawn: Z0, ZA, ZB

10



1.1.7 TebpgocTt

TBbpOOCTTa 3aBUCK OT NPeABapUTENHOTO HaTaraHe. C nomolla Ha
dopmyna 1.1 moxe ga ce nsuucnu gecdopmMmaumsta B 3aBUCMMOCT

OT TBbpAOCTTA.

Tabena 1.13: MNokasarten 3a TBbpaocT HG

Knac Ha Mopen
HaToBapBaHe

lonamo HG15C
HG20C
HG25C
HG30C
HG35C
HG45C
HG55C
HG65C
MHoro ronsimo HG20H
HG25H
HG30H
HG35H
HG45H
HG55H
HG65H

Mepra egninua (N /pum)

Tabena 1.14: MNokasaten 3a TBbpAOCT EG

Knac Ha Mopen
HaToBapBaHe

EG15S
EG20S
EG25S
EG30S
EG15C
EG20C
EG25C
EG30C

CpegHo

fonsmo

MepHa egurnua (N /um)

®dopmyna 1.1

I'Ipe,u,BaleTenHo HaTAraHe

Z0
380
460
520
630
680
800
950
1080
560
670
800
860
1020
1210
1460

ZA
460
540
630
770
830
940
1080
1210
670
810
970
1060
1200
1380
1620

I peaBapuUTesiHo HaTtdraHe

Z0

130
160
200
230
200
230
290
340

ZA

160
190
240
280
250
290
360
430

Lineartechnologie

& : Dedopmaums

(Mm)

P : PaboteH ToBap (N)

k : TebpoocT

ZB
510
620
730
900
980
1090
1230
1340
770
950
1150
1260
1400
1570
1800

ZB

180
210
270
310
280
320
400
480

(N/pm)

11



HG, EG Tunose

1.1.8 CmasBaHe
O MoHTax
Mpn cTaHAapTHO U3NbITHEHNE HUMENBT 3a CMa3BaHe € NOCTaBeH Ha

eanHuaA KpaVI Ha TaHKkeTaTa. BbaMoXHO e ga ce MOHTUPa N OTCTPaHMW.

I'IpM CTPaHN4YHO UHCTannpaHe cMa3BallnAaT HUNesn He Tp9|6Ba na ce
MOHTMpPa Ha onopHaTta CTpaHa. CmasBaHeTO MOXe [a Ce OCbLUECTBU
1 4ype3 BKIo4YBaHe KbM CMa304Ha BpPb3Ka.

O [pecupaHe
Hunen 3a cma3BaHe

(0]

O [ageHunte KaTtanoXxHu HOMepa BaXaT 3a CTaHAapTHO o6opyp,BaHe 3a 3auuTta oT npax

I
| HG15
J ) EG15
M4x0.7P

NO.34310002
HG20
HG25
HG30
HG35
HG45 EG20
HG55 EG25
PT 1/8 HG65 EG30

M6x0.75P

NO.3431000B (OPTION) NO.34320001

12

HG20
HG25
HG30
HG35
\ EG20

I
S EG25
/le—2o)  EG30
M6x0.75P T

NO.34310008 (OPTION)

PT 1/8
NO.34320003



Lineartechnologie
O OwmacnsiBaHe

O CmasouyeH agantep
O [apeHuTe KaTanoXHW HoOMepa BaxaT 3a CTaHOapTHO o6opy,1:|.BaHe 3a 3awinTta OT npax

SF-76 SF-86 SF-78
10 12 10
NE HG20 T 7‘ HG20
| I 1 I I
J/D IR W V] | ez 17,
= 1 = HG30 I n| e
M8x1.0P L EE, 9 PT 1/8 f-rop © MBc1.0P L L
= EG20 ] w EG20 L fosy HG45
(B i
s EG25 o EG25 N HG55
Mex075P. — |l EG30 M6x0.75P — | fLl EG30 PT‘I/SJF‘ 1R HG65
®8
®8 $ 10
NO.970001A1 NO.970003A1 NO.970005A1
SF-88 LF-64 LF-86
12 10 8 12
T woo75P—. i
[N J-/Q-:;T\ HG20
PT 1/8 T-F=V © PT1/8 + o HG25
T —1 g 2 o HG30
L © - Q| HG35
HG45 EG20
e HG55 M4:0.7P HG45 EG25
pT 18— |\Ltl HG65 EG15 M6x0.75P EG30
¢ 1
NO.970007A1 NO.97000EA1 NO.970004A1
LF-88 LF-76 LF-78
12 18 10 18 10
PT1/8J§& o meaop P2 o1 HG20 N
T T e HGzs T PECTAN
T N — 5| HG30 == ®
o el ' =21 7| HG35 a5
T HG45 M60.75P _ AT ! ! EG20 /E I HG45
ors A HG55 EG25 PT1/8 Ho5A
— HG65 ¢8| EG30 ¢ 10 HGE5
$ 10
NO.970008A1 NO.970002A1 NO.970006A1

13



HG, EG Tunose

1.1.9 MponnHU NMHENHN HanNpaBNABaLLM C NOKPUTUE

Mpepnarat ce pasnuyHy NOKPUTKS B 3aBMCMMOCT OT cchepaTta Ha n3nonssBaHe Ha
KoMnoHeHTuTe. Kayectarta n obnacrra Ha NpuUroXeHne Ha NoOKpUTUsTa ca

onucaHu no-gosny. BbamoXxHo e nokpuTtneTo Aa 6bae HaHeECEHO caMo BbpXy LUMHAaTa
UNN BbPXY LUMHATA U TaHKeTaTa. Bcuykn Nokputusa He cbabpkaT XpoM 6 KOMMOHEHTH.

HICOAT 1

HauynH Ha nokputme: docdhaTHO nokpuTne
[ebenuHa Ha cnosi: > 10um

LiBaT: yepeH

KauectBa: basoBa 3awmTa cpeLly Kopo3aus

nOKpI/ITVIeTO € MEeKO 1N ce cMecBa C OCHOBHUA MaTepwuarn, nopaan ToBa He ce
npenopbyBa U3MNOJ1I3BaHETO MY 3a TaHKETU C roNnaMo npeaBapuTesriHo HatdraHe 1
HaToBapBaHe.

HICOAT 2

HaunH Ha nokputne:  THHBK CrOM XpoMupaHe
[ebenuHa Ha cnosi: 2-4um

LiBsT: MaTupaH cuB

Tect no DIN50021SS  >20h

KauecTBa: 3awmTa oT n3HoCBaHe Npu TpueHe

I'Iopa,u,m ronamMmara Cu TBbpAocCT, MOKPUTUETO HE BIINAE Ha TOBAPOHOCUMOCTTAa U
NnpoObIPKUTESNTHOCTTA Ha eKcrnjioatauuns.

HICOAT 3

HaunH Ha nokpuTue:  2-CroeBo XpoMupaHe

[ebenuHa Ha cnosi: 4 -6um

LgaT: YyepeH

Tect no DIN50021SS > 100 h

KauectBa: HICOAT 3 paspaboteH Ha 6a3aTta Ha HICOAT

[1BOMHO nokpuTue ¢ AONbAHUTENEH
,MOKpMBaLL, crion”.
3awmTa OT n3HOCBaHe B Criydal Ha nurnca Ha cmasBaHe

I'Iopap,m ronamMmarta Cu TBbpAocCT, MNOKPUTUETO HE OKa3Ba BITMAHNE HA TOBAPOHOCUMOCTTa
N NpoObIDKUTENTHOCTTA Ha eKcnjioatauuns.

14



1.1.10 O6opyaBaHe 3a 3awmTa oT npax

1. Ob6o3Ha4eHus

[oneH ynnbTHUTEN

YnnbTHEHNE

Bes 0603HayveHne: cTaHaapTHO U3NbIHEHWE
(YnnbTHEHME + JONEH YyNmbTHUTEN)

YnnbTHEHNE

YucTtay

KK
(dBOMHO yNNbTHEHWE + AONEH YNAbTHUTEN + YMcTay)

2. YnnbTHEHME U JONEH yNnbTHUTEN

Lineartechnologie

YnnbTHEHNE

Hucray PasrpaHuunten
Y74
(YnnbTHEHWe + AoNeH ynnbTHUTEN
+ yncrauy)

YnnbTHEHNE

DD
(OBOVHO yNITbTHEHWE + JONEH YNMbTHUTEN)

Teau NpuHaAneXHoCTn npenoTBpartdaBaT HaMmandaBaHe Ha NPOAbIDKUTENTHOCTA Ha eKcniioataund, nopagn HapaHaBaHe
Ha NOBBPXHOCTTA Ha ABUMXEHNe. HapaHﬂBaHeTO MOXe Oa Ce MNodaBU B CclieacTteme OT MeTallHU CTPYXXKU UNnn npax,

KOUTO Ca NPOHUKHAIM B TaHKeTaTa.

15



HG, EG Tunose

3. [BOWHO ynnbTHEHME

Tabena 1.15: KatanoxeH HoMmep 3a yriTbTHEHNS

Tun/
Pasmep
HG15
HG20
HG25
HG30

4. Yncraum

Kat. Homep [ebenunHat, Tun/

HG-15-ES
HG-20-ES
HG-25-ES
HG-30-ES

[mm]

3
3
3
3,2

Pasmep

HG35
HG45
HG55
HG65

Kat. Homep [e6enunat, Tun/

HG-35-ES
HG-45-ES
HG-55-ES
HG-65-ES

[mm]
3,2
4,5
3

5

Pasmep

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30

KaT. Homep

EG-15-ES
EG-20-ES
EG-25-ES
EG-30-ES

OCVIprFIBa 3aumTa Ha yriiTbTHEHUATa CpeLly ropelm metariHu CTPYyXXKM 1 OTCTpaHdABa No-rofieMu

YyacTunun.

Tabena 1.16: KatanoxeH Homep 3a umictaqm

Tun/
Pasmep
HG15
HG20
HG25
HG30

KaT. Homep

[mm]
HG-15-SC 1,5
HG-20-SC 1,5
HG-25-SC 1,5
HG-30-SC 1,5

Oe6envHa t, Tun/

Pasmep

HG35
HG45
HG55
HG65

5. Kanayku 3a oTBOpU BbpXy NPOUITHU LLINHU
Kanauyku ocurypsiBat 3aLumTa Ha OTBOPUTE BbPXY NPOMUITHUTE LLUMHW CPELLY 3aMbpCABaHE U CTPYXKKMN.

@D

| =

Tabena 1.17: Kanaykv 3a 0TBOpY BbpXY NPOCHUITHU LLIMHW

LnHa BuHT
EGR 15 R M3
HGR 15/ EGR 15U M4
HGR 20/ EGR 20R M5
HGR 25/EGR 25 R/EG R30 RM6
HGR 30/ EGR 30U M8
HGR 35 M8
HGR 45 M12
HGR 55 M14
HGR 65 M16

16

KaT. Homep

HG-35-SC
HG-45-SC
HG-55-SC
HG-65-SC

KaTt. Homep

C3
C4
C5
C6
C8
C8
C12
C14
C16

Oe6envHa t, Tun/

[mm]
1,5
1,5
1,7
1,7

Paamepu

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30

@ (D) [mm]

6,3
7,7
9,7
11,3
14,3
14,3
20,3
23,5
26,6

KaT. Homep

EG-15-SC
EG-20-SC
EG-25-SC
EG-30-SC

DebGenvHa t,
[mm]

2,0

2,0

2,0

2,0

NebenvHa t,
[mm]

0,8

0,8

1,0

1,0

BucounHa [mm] (H)

1,2
1.1
2,2
2,5
3.3
3,3
4,6
5,5
5,5



6. B'prFILLl, MOMEHT Ha 3aTsiraHe Ha 6onToBe 3a 3aKpernBaHe

Tabena 1.18: BbpTaw, MOMeHT Ha 3aTsaraHe cnopeg DIN 912-12.9

Tun / Pasmep
EG15

HG15 /EG15U
HG20 /EG 20R

Pasmep Ha BUHTa

M3 x 16
M4 x 16
M5 x 16

HG25/EG25/EG30R M6 x 20

HG30 /EG 30U

M8 x 25

1.1.11 ObmkmHa Ha npodhunHa wnHa
®duvpma Hiwin npegnara WwnHM No YepTex Ha KNMeHTU. 3a Aa ce U3KM4YM HECTabUITHOCT Ha Kpasi Ha
npodunHaTa WwuHa, ctonHoctTa E He TpsibBa ga 6bae no-ronama ot 1/2 pa3cTosHMe MeXay OTBOpUTE Ha
wwHata (P). EgHoBpemeHHO ¢ ToBa cTonHocTTa E12 Tpabea ga e mexay E1zmin n E1zmax.

BupTaiy MmomeHT [Nm]

2
4
9
13
30

Eq P

Ep

/— n = (bpow Ha oTBOpUTE)

Tabena 1.19: MakcmarnHa Ob/mkuHa Ha npodhuriHa WmHa
HGR 20

LLnna/Pasmep

PasctosiHue (P)
E1/2 min
E1/2 max

max. ObmkuHa

HGR15
EGR15
60

6

54
2000

MepHa eamHuua (Mm)

3abenexka:

EGR 20

60

7

53
4000

HGR 25
EGR 25
60

8

52

4000

HG35
HG45
HG55
HG65

HGR 30
EGR 30

80

71
4000

Tun / Pasmep

(o]

L

musr

Lineartechnologie

Pa3smep Ha BUHTa  Bwuptaw moment [Nm]

M8 x 25 30

M12 x 35 120
M14 x 45 160
M16 x 50 200

opmyna 1.2

[ObmknHa Ha wuHata [mm]
Bpon Ha oTBOpUTE

: PasctogaHue mexay aBa otBopa [mm]

: Pa3cTosHue oT cpegata Ha nocnegHust oTBop A0
Kpas Ha WwnHaTa [mm]

HGR35 HGR45 HGR55 HGR65

80 105 120 150
9 12 14 15
71 93 106 135
4000 4000 4000 4000

1. TonepaHca 3a E npu ctangaptim winHn € ot 0 - 1 Mm
2. be3 3agaBaHe Ha CTOMHOCTTHA Ha E12, Max. 6po Ha OTBOpUTE Ce M34nUCIsiBa Bb30CHOBA Ha E1zmin
3. MpodunnH1Te WKHK ce cKkbecsBaT A0 UCKaHaTa ObJkMHA. AKO He ce 3agage Eqz, ce nanbnHsaeat

CUMETPUYHO.

17



HG Tunose

1.1.12 Paamepu Ha HG- Tunose

1. HGH-CA / HGH-HA

Mo
™
=
E : G
4-Mx¢ M
X
L
o~ 2D — —
= aflo SIE = [
B o <] L = My
T | = = N
@d =
E P E
LWnHa: HGR-R
z z
s O
o &
& 2
T 2 5
Mogen MoHTaxHn Pa3amepu Ha konuykaTa Pa3vepu Ha wuHaTa E % § CratnyeH MmomeHT Terno
pasvepu  [mm] [mm] g 2 g
o —_
[mm] 3 8 3 E
@ 1] [= —_ D
® ° © o =
a s z = IS = 2
(] =
: 5 2 2 2 @ =
HHN WBB CL L G MI T H H WH DhdP E a = O = = = = o

HGH15CA 28 4395 34 26 4 26 394 614 53 mMaxs 6 85 95 15 15 75 53 45 60 * M4x16 11380 25310 170 150 150 0.18 1.45

HG H20CA 36 50.5 77.5 17750 37840 380 270 270 0.38

30 4612 44 32 6 12 msx6 8 6 7 20 17595 856 60 * M5x16 2.21
HG H20HA 50 65.2 90.3 21180 48840 480 470 470 0.39
HG H25CA 35 58 83 26480 56190 640 510 510 0.67

40 5.512.548 35 6.5 12 mMexs8 8 10 13 23 22 11 9 7 60 * M6x20 3.21
HG H25HA 50 78.6 103.6 32750 76000 870 880 880 0.69
HGH30CA 0 70 974 38740 83060 1060 850 850 1.14

45 6 16 60 40 10 12 wmsxi0 85 95 13.828 26 14 12 9 80 * M8x25 4.47
HGH30HA 0 93 1204 47270 110130 1400 1470 1470 1.16
HGH35CA 50 80 1124 49520 102870 1730 1200 1200 1.88

55 7.518 70 50 10 12 wm8x12 10.216 19634 29 14 12 9 80 * M8x25 6.3
HGH35HA 72 105.8138.2 60210 136310 2290 2080 2080 1.92
HGH45CA 60 97 138 77570 155930 3010 2350 2350 3.54

70 9.520.586 60 13 129 mi0ox1716 18.530.545 38 20 17 14 105 * M12x35 10.41
HGH45HA 80 128.8169.8 94540 207120 4000 4070 4070 3.61
HGH55CA 75 117.7165.7 114440227810 5660 4060 4060 5.38

80 13 23.51007512.5 12.9 M12x1817.522 29 53 44 23 20 16 120 *  M14x45 15.08
HGH55HA 95 155.8203.8 139350301260 7490 7010 7010 5.49
HGH65CA 70 144.2198.2 163630 32471010020 6440 6440 7.00

90 15 31.512676 25 12.9 M16x2025 15 15 63 53 26 22 18 150 *  M16x50 21.18
HGHE5HA 120203.6257.6 208360457150 141501112011120 9.82

*Bux cTp. 17, Ta6.1.19

18



2. HGW-SS /HGW-HC

Mopen MoHTaxHn Pa3amepu Ha konuukarta
pasavepn  [mm]
[mm]

HHN WB B C L L
HGWISCC 24 4316 47 38 4.5 30 39.4 61.4

50.5 77.5

HG waoce 304.621.563 53 5 40

HG W20HC 65.2 90.3

HG W25CC 58 83
36 5.523.570 57 6.5 45

HG W25HC 78.6 103.6

HG w30cC 70 974
426 31 90 72 9 52

HG W30HC 93 1204

HGw35CC 80 1124
48 7533 10082 9 62

HGW35HC 105.8138.2

HGW45CC 97 138
60 9.5 37.5 12010010 80

HGW45HC 128.8169.8

HGWS55CC 117.7165.7
70 13 43.5 14011612 95

HG W55HC 155.8203.8

HGW65CC 144.2198.2
90 15 53.517014214 110

HGW65HC 203.6257.6

*Bux cTp. 17, Tab6.1.19

Lineartechnologie

0
208360 457150 14150 11120 1112012.89

Rl

i
2
4
510

3 3 & MNm]

880
850

Konuyka [kg]

0.17
0.51
0.52
0.78
0.80
1.42

CtatnyeH MmomeHT Terno

LunHa [kg/m]

1.

N

3]

221

3.21

110130 1400 1470 1470 1.44 ad
1028701730 1200 1200 2.03
1363102290 2080 2080 2.06
1559303010 2350 2350 3.54 i
2071204000 4070 4070 3.69

zD {se]
N :
£ s [ [
@d
E P
LlUnna: HGR-R
——
2 ¢
) =
o 3
T 5 3
Pa3mepu Ha wnHaTa £ E Q
[mm] g § 3
= I ]
3§ 8
g 8
() = g
(1] s T — —_
2 © = € £
S s P Z Z
G MTTTHHMWHIDH I IdPE S = O 2 F
53 M5 6 89 6.9545 55 15 15 7553 45 60 * M4x16 11380 25310 170 150
17750 37840 380 270
M6 8 10 956 7 20 17595856 60 * M5x16
21180 48840 480 470
26480 56190 640 510
12 ms 8 14 10 6 9 23 22 119 7 60 * M6x20
32750 76000 870 880
38740 83060 1060 850
12 m10 85 16 10 6.5 10.828 26 14 12 9 80 * M8x25
47270
49520
12 wm10 10.118 13 9 12634 29 14 12 9 80 * M8x25
60210
77570
12.9 m12 15.122 15 85 20.545 38 20 17 14 105* M12x35
94540
114440 2278105660 4060 4060 5.38
12.9 M14 17.526.517 12 19 53 44 23 20 16 120* M14x45
139350301260 7490 7010 7010 5.96
163630324710 10020 6440 6440 9.17
12.9 m1625 37.523 15 15 63 53 26 22 18 150* M16x5 2

1.18

19



HG Tunose

3. Pasmepu HGR-T (3akpenBaHe Ha NpodUITHU LWNHW OTAO0NY)

Mopen

HGRI15T
HG R20T
HG R25T
HG R30T
HGR35T
HGRA45T
HGR55T
HGR65T

*BUX cTp.17, Ta6.1.19

20

Paamepu Ha npounHu WnHM [mm]

Wr
15
20
23
28
34
45
58
63

Hr
15
17,5
22
26
29
38
44
53

il i’ h

i f T

LTA ’ LTA

E P \ \
L
Terno

S H P E [kg/m]
M5 8 60 * 1,48
M6 10 60 * 2,29
M6 12 60 * 3.5
M8 15 80 * 4,67
M8 17 80 * 6,51
M12 24 105 * 10,87
M14 24 120 * 15,67
M20 30 150 * 21,73



EG Baureihe HIWIM

Lineartechnologie

1.1.12 Paamepu Ha EG- Tunose

1. EGH-SA/EGH-CA

K1 Ki

G L L G
W L1 Ly
B B ¢
1
4-Mal 2-Mxl
L gk U L o & el HC)
I [ f
- £
ju g
=[] %) :
N Wk --1od EGH-CA EGH-SA
) E P E
LlUnna: EGR-R
My
Mo m
m N
QR 3
z £
€ =
: O
o 5
Mogen MoHTaxHn Pa3amep Ha TaHukeTaTa [mm] Pa3smep Ha wuHata 5 g CraTtnyeH Terno
pasvepu [mm] = £ 3 MOMeHT
) E § ¢
© S 0o
I El= Q
= o @®
3 & 3 o =
© o [~ x £
] o © =
) = T g 2
o S sF — = x =
o = = g £ F I &
= © = = Z =z = T
T £ P33 T2 5 =
HH NWBUB CL L G MXLK T HHWUHD h d P E @ o O = = = x¢ 3
EGH15SA 24 45 95 34 26 4 - 23.140,157 maxe 148 6 55 6 15 1256 45 35 60 * wm3x16535 940 80 40 40 0.091.25
EGH15CA 24 4.5 9.5 34 26 4 26 39.856,8 5.7 max6é 1015 6 55 6 15 1256 4.5 3.5 60 * wm3xi6 783 16.19 130 100 100 0.151.25
EGH20SA 28 6 11 42 32 5 - 29 50,012 wmsx7 1875 7.5 6 6 20 15595 85 6 60 * wmsx16 7.23 1274 130 60 60 0.152.08
EGH20CA 28 6 11 42 32 5 32 48.169,112 wmsx7 123 756 6 20 15595 85 6 60 * Msx16 10.31 21.13 220 160 160 0.242.08
EGH25SA 33 7 12548 35 6.5 - 35559112 wmexo 219 8 8 8 23 18 11 7 60 * wmex20 11.40 19.50 230 120 120 0.252.67
EGH25CA 33 7 12548 35 6.5 35 59 826 12 Mexo 16158 8 8 23 18 11 9 7 60 * wme6x20 16.27 32.40 380 320 320 0.412.67
EGH30SA 42 10 16 60 40 10 - 41569512 wmex1226759 8 9 28 23 11 9 7 80 * Mex25 16.42 28.10 400 210 210 0.454.35
EGH30CA 42 10 16 60 40 10 40 70.198,1 12 msx1221059 8 9 28 23 11 9 7 80 * M6x25 23.70 47.46 680550 550 0.764.35

*BMX cTp.17, Tab.1.19
21



EG Tunose

2. EGW-SC/EGW-CC

i
N N NI N
G L L G_
L1 L1
C
B B
! 4-M 2-M
V= ol 1 T ol = o I 1o
I @D Wl [l w Wl
e
) i
pd EGW-CA EGW-SA
E P E
LWwvHa: EGR-R
MY
MX m
Mo
m m N 3
o 1 PS —
@ flill-llilf E Z
|| |
z
Z o
= O
Mogen MoHTaxHn Pa3wmep Ha TaHkeTaTta (MM) Pasmep Ha wuHata (MMm) o . Cratnuen Terno
pasmepu 5 8 MOMeHT
(mm) g £
s S 8
S 2 I
s 9o 3
g 8 g
© Q o
- T =
3 8 ¢ 5 i
8 £ I EEE 3
(= @© = z =z Z = g
: $t E S S35 S
HH NWBGB CL L G M K T TyHHWgHg D h d P E @ = & =2 =2 € 3
EGW15sC 24 4,5 18,552 41 55 - 23,140,157 M5 1485 7 556 15 1256 45 3,5 60 20 wm3x16535 940 80 40 40 0,121,25
EGw1scc 24 4,5 18,5652 41 55 26 39,856,8 57 M5 10,1% 7 55 6 15 1256 45 3,5 60 20 wm3x16 7,83 16,19130 100 100 0,211,25
EGw20sCc 28 6 19,5659 49 5 - 29 50,012 M6 1875 9 6 6 20 15595 85 6 60 20 wmsx167,23 12,74130 60 60 0,192,08
EGw20cCc 28 6 19,559 49 5 32 48,169,112 M6 1237 9 6 6 20 15595 85 6 60 20 wmsx16 10,31 21,13220 160 160 0,322,08
EGw2ssc 33 7 25 73 60 6,5- 35559112 M8 2197510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 mex20 11,40 19,50230 120 120 0,352,67
EGw2scc 33 7 25 73 60 6,535 59 82612 M8 16,157,510 8 8 23 18 11 9 7 60 20 wmex20 16,27 32,40380 320 320 0,592,67
EGw30sc 42 10 31 90 72 9 - 41569512 M10 26,757 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 wmex25 16,42 28,10400 210 210 0,624,35
EGw3occ 42 10 31 90 72 9 40 70,198,112 M10 21,05/ 10 8 9 28 23 11 9 7 80 20 wmex25 23,70 47,46680 550 550 1,044,35
*BUX CTP.17,
Ta6.1.19

22



3. Pasmepu Ha wmHa EGR-U (ronsam oTBop 3a MOHTax)

Mopen

EGR15U
EGR30U

4. Pasmepu Ha wnHa EGR-T (3axBallaHe otgony)

Mopen

EGR15T
EGR20T
EGR25T
EGR30T

HR

Lineartechnologie

MoHTa)Ha rarka 3a wuHa Pasmep Ha LwurHa [mm] Terno [kg/m]|
it WR HR D h E
M4 x 16 15 125 75 53 45 20 1,23
M8 x 25 28 23 12 9 20 4,23
Pa3smepwu Ha wnHa [mm] Terno [kg/m]
WR HR S P E
15 12,5 M5 7 60 20 1,26
20 15,5 M6 9 60 20 2,15
23 18 M6 10 60 20 2,79
28 23 M8 14 80 20 4,42

23



	0.pdf
	1.pdf
	2.pdf
	3.pdf
	4.pdf
	5.pdf
	6.pdf
	7.pdf
	8.pdf
	9.pdf
	10.pdf
	11.pdf
	12.pdf
	13.pdf
	14.pdf
	15.pdf
	16.pdf
	17.pdf
	st 18.pdf
	st 19.pdf
	st 20.pdf
	st 21.pdf
	22.pdf
	st 24.pdf
	23.pdf



